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"Eotw 1 Seutepofdiiuto xaundin

f(X,Y)=AX? 4+ 2BXY +CY? +2DX +2EY + F =0 (1)
%ol
A B D
Js=|B C E
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7 optlovoa, v omola cuvavtioaue 78N o010 QuALadio «AcutepoPdiules Koy-
TOAECY.

“Trovétoue 6t J3 # 0, ddtt, dapopetind, 7 (1) moplotdver dvo teu-
voueveg edleieg, onote dev Eyet EvBiapépoy T TEOPAnU Tiic EpanToué-
vne.

1 "Egartouevrn tiig xaundAng ot Eva onueio tng

"Eotww Py = (X, Yy) onueio énl thc xauniine. Oéhoue va Bpolue v éZlowon the
edvelog, mob épdnteton Tiic xoumdAng oto Fy.

Boninuxa Yewpolue Eva dnoodrnote onueio Py = (X;,Y)) éni tiic xouniing,
10 onolo unopolue va gavtacdobue 6codnrote xovid 610 Py, dhhd StapopeTixd
ano avtd. T'd dnoodinote onueio P = (X,Y) tfic ebdelac PyPy, Stapopetind dand
& Py, P1, Eotw A = (PyPP;) 6 Yvootog and nponyolueve podfuota dnhog Aoyog
&V TPy onuelwv. Elvor yvwoto tote ot

X—X0+>\X _Y()-l-)\Y
YT T T

(2)
Avuxohotadvtog oty F(X7,Y) = 0, Bploxoue Yotepa anod npdiec, T oyéon

FIX,Y)N 4+ 2L(X, V)X + f(X0,Yp) =0, (3)
omou

L(X,Y) = (AXo + BYy + D)X + (BXo + CYy + E)Y + DXo+ EYy + F . (4)

‘Enedn to P d¢v Pploxeton ént tfic xounting, f(X,Y) # 0. Avrdétwg, énedy
10 Py elvon énl tiic xouniing, f(Xo,Yp) = 0. "Apa, Aovovtac thy (3) dc npoc A,



nodpvoue, év yével, dbo Aooewc: (o) Ty mpogavi Aoon A = 0, 1} 6nola 8ev eivon
dexth, bt tote 1) (2) ouvendyetan St P = Py, xdtt mol Eyet dnoxheloVel.
(B) Ty Mon X = L(X,Y)/f(X,Y). T'a vd dvuotoyel duwe adt) f horn o€
onueio Py # Py, npénet va etvon X # 0, dpa L(X,Y) # 0. Lty neplntwon adt, A
ebUelor Téuvel THY xaunOAn o€ d0o Sapopetixd onuelo Py, P, ondte 1) evdela dév
eivon Egantouévn Thic xaumvANG.

Avayxaotixd, hotndy, mtpoxetuévou var uny brdpyet ént tiic edvelog onuelo tfic
xUTOANS dAAo dmo T0 Py, dnhadi|, tpoxetuévou 1 eddela dia Tob Py va elvon Eparn-
touév, mpénet L(X,Y) = 0.

Yovende, My tiic (4), 7 é€iowon tiic Epantouévne tiic xounding (1)
oto onueio e Py = (Xo, Yo) etvou!

(AXo+BYy+D)X + (BXo+CYy+E)Y + DXg+EYy+F =0 (5)

Hapatnefiote ) oyéon t@&v cuvteheotdy avtfic tiic é€lowong ue Tic
yYeouuge tfic opilovoag J3.

Ot ovuvteheoteg v X xol Y adtiic thic é€lowong dmoxheieton va elvon ouyypdvee
undév, diott tote, Moyw xol tfic F(Xo,Yp) = 0, & npoéxunte ét1t DXy + EYy +
F =02 "AN& 161€, 10 OUOYEVEC YPoUUXO oUOTNUA LBV EEL0MOEWY Ut TEEic
ayveotoug, mob opileton ano Tl ypauues tiic opilovoag J3, & elye un undevixm
Aoom xai, ouyxexpiuéva, ™y (Xo, Yy, 1), dpa | 6pilovoa adth & Enpene va eivon
undevixy, xdtt mob € dpyfic Exel dmoxAeloUel.

2 ’Egantoueveg dno onuelo Extog tiig xaunOANg

"Eotw tdpa 61t 10 onueto Py = (X, Yo) dev Pploxeton €nl tiic xaunidhng. Oewpobue
tic 0o Egantoueveg Tiic xaunOAng, ol omoleg Siépyovtar St ol Fy. "Eotw ot
& onuela énapfic elvoaw & P = (X1,Y7) xat P = (Xo,Y3). Xlugova ug my
TponYolUEVY Tapdypago, 1| EZlowon the Epantouévne oto P, (i = 1,2) elvon (BA.
(5), 6mou tpa Eyoue P dvtl v )
(AX;, + BY; + D)X + (BX; + CY; + E)YY + DX; + EY; + F =0.

‘Enedn adty 1 égpantouévn Siépyeton St tob Py, V& npénet 1) é€lowon v Emair-
Veveton and 10 (Xo, Yp), dnhadi,

(AX; + BY; + D)Xy + (BX; + CY; + E)Y, + DX; + EY; + F = 0.

"Av xdvoue Tic mpdel xal avadtatdZoue ToLg Gpoug, 1 TaEATdvVe oYEon YRAPETOL
tood0vaua O

(AXO + BYy + D)XZ + (BXO +CYy + E)Yl + DXy +EYy+F=0.
o) TEONYOVUEVOSC GUANOYLOUOC 8V Elvar dnohbTwe adotnede, SANS dpxel YLd Tic dvdyxes Tob

CLYXEXEUEVOL o UaTOC.
*Mopatneiiote ét. F(Xo, Yo) = L(Xo, Vo).




\

AMa adto Mer 6t td dVo onueta Py = (X;,Y;), ¢ = 1,2 dvixouy oty eddela ue
eZlowon

(AX()+BYO+D)X-|—(BXO+CYO+E)Y+DXO+EYO+F =0. (6)

"Apa, 1) ebleia, 1 ocuvdéovoa ta 0o onuela Enagiic P, Py tév €pan-
ToUEVLYV Tiig xounOANg, Tol dyovton dno To €xTog Tic xoumiAng onueio
Py = (Xo,Yp), éxet é€lowon ty (6).

Ivopilovtag topa v €€lowon tfic ebdelag PP, utopobue vd npoodiopicoue tig
ouvtetayuévee t@v P, Py, Movovtog 10 obotnuo @y é€lowoemy (1) xal (6). Téhog,
ol €€lohoelg 6y Egantouévey Py Py xol Py P Bploxovion duéong, dpolb Eépoue Tig
ouvtetayUéveg TV onueiwy Py, P, Ps.

3 Telhuxo cuunepacua
Ta ovunepdouoata 6y 00 TponyoLUEveY Tapaypdpwy Evorolobvion &g EEfc:

"Eotww Py = (Xo,Yp) tuyov onueio 1ol émnédou. (o) "Av 10 Py elvon
onueio tiic xaunvine (1), téte 7

(AXo+ BYy+ D)X + (BXo+CYy+ E)Y + DXo+ EYy+ F =0 (7)

elvou 1) €€lowon tiic Epantouévne oto Py. (B') "Av 10 Py dv dvixet oty
xoumONn (1), téte 7 (7) eivan 7 éZlowon the evideiog, tfic ouvdéouoag
& 800 onueta Enapfic Pr, Py 16y épantouévemy ol dyovtal ano 1o Py
oty xounmOAy (1), Ono Tov po bt T0 oloTnua &Y E€lowoewy (7) xal
(1) #yer 800 mporypatixee hoec® (X1, Y1), (Xa, ¥2), ol 6moleg xal €ivor
ol ouvtetayuéves v P, Py. "Av 10 clotnua t@v é€iomoeny (7) xal
(1) eivor a@dbvato otobg mparyuotixols, avtd onuaivel 6t dno 10 Py
dev elvon Suvartdy va dydel Epantouévn otV xaumOhn (m.y. 7 xauniin
unopel v eivan ufor ENherdn xol 0 Py va Pploxeton 010 Eomwteptnd tng).

4 ’Aoxvoeig

“Troloyiote v é&lowon tiic Epantouévne 6t0 onueio (Xo, Yy) thc xwvixfic
Toufic ut éZiowon f(X,Y) = 0 otic dxdrovdec neptntdoeLc:

(o) F(X,Y) =3X24+12XY +8Y2—2X +4Y +1, (Xo,Yp) = (1, -1+ %L2).

F(
(8) F(X,Y)=5X>—4XY +2Y2 +12X —6Y + 1, (Xo,Yp) = (—3, ¥5).
(v) F(X,Y) = 4X2 + 12XY + 9Y2 + 213X + 2V13Y — 1, (X,,Yp) =

1)

—~

1, -

3Mropel v’ dmodeuydet 81, Av 1O cloTnUa Exel TpayUaTxEs hioels, adtes slvor Sho Swapope-
wxég, €@’ 6oov 10 Py dev Bploxeton ént thic xaumdANG.



2. Xpnowonowdvtag T yevixt Yewplo dnodei&te otu:

(o) °

H éiowon thc épantouévne o’ &va dnoodirote onuelo (zo,yo) oY
x0xhou (z — zx)? + (y — yr)? = R? uropet vi mdipet Th Lopgh
(2o — z) (2 — 2k) + (Yo — yi) (v — yu) = R

H éZiowon tfic é(pcxmopévng o’ &va onoodfnote onueio (zg,yo) Tiic

2y 3 ot & Yy _ Yoy

EMelden = + 7= 1 civou a— + 2= =1.

‘H éZiowon tfic épantouévne o’ éva onoodhrote onueio (zg,yo) The
x Tox

Dnspﬁokﬁg—Z—Z——lsw L%—%:l.
a a

‘H éZlowon tfic épantouévne o’ éva omoodirote onueio (zo,y0) The

2

nopaPolfic y = cx” elvon 2czox = Yy + Yo.

3. Ytic mopoxdte neptntmoelc O onueio (Xo,Yp) 8v elvon énl tiic xauniding
F(X,Y) = 0. X¢ xdie nepintwon éZetdiote dv dyoviar EQATTOUEVES ATO TO
onuelo adTo oTHY xaunOAN xal av vai, Beeite v é€lowon thic eddelog o
ouvdéel Ta onuela Enapiic, xoddg ol Tic cuVTETAYUEVES TEBY onueiwy Enapfic.
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(

81

F(X,Y)=11X2+6XY +3Y? +2X + 6Y — 21, (X,,Yp) = (2,4).
F(X,Y) =2X%—4XY +2Y? — 2X 4+ 6Y — 16, (Xo,Yp) = (2, 7).
F(X,Y)=80X2-6XY —2Y?—2X —88Y +2, (Xo,Yy) = (33, — ).
F(X,Y)=2X%—4XY +2Y? — 2X 4+ 6Y — 16, (Xo,Yp) = (2,9).
F(X,Y)=11X24+6XY +3Y2 42X +6Y — 21, (Xp,Yy) = (1,-2).



